
2025/2/5
東京都立松が谷高等学校

１　実施時期　　　令和6年12月～令和7年1月

２　実施対象　　　本校教職員・生徒・保護者、近隣地域住民、近隣中学校教員

３　全体の結果と昨年との比較　※10P以上の変化について言及

回答率 ： 教職員（68.4%）、生徒（72.5%）、保護者（13.1%）、地域住民（44.9%）※前年比、中学教員（14.6%）※前年比

昨年から
の変化

【教職員】回答率 18P↑ 【生徒】回答率 11P↑
【保護者】回答率 15P↓

(1) 学校生活満足

対象 質問内容

教職員 生徒は、松が谷高校に入学して満足している。

生徒 私は松が谷高校に入学して良かったと思う。

保護者 子どもを松が谷高校に入学させて良かった。

昨年から
の変化

おおむね変化なし

(2) 意欲向上

対象 質問内容

教職員
私は、生徒のやる気を育てるために意欲向上を意識し
て、学級経営、学習指導、部活動指導などに取り組んで
いる。

生徒
私は松が谷高校に入学し、「やってみよう」とか「やれ
ばできる」と思うことが増えた。

保護者
子どもが松が谷高校に入学して、意欲的に取り組んだり
自信をつけたりする様子が見られる。

昨年から
の変化

【生徒】肯定的な回答 9P↑

(3) 学校の印象

対象 質問内容

地域

中学教員

昨年から
の変化

【中学教員】肯定的な回答 17P↑

具体的な印象は記述欄参照

(4) 学校の特色認知

対象 質問内容

教職員

生徒

保護者

地域住民

中学教員

昨年から
の変化

【生徒】肯定的な回答 8P↑
【地域】無回答20P↓

令和6年度　学校評価アンケート結果報告

松が谷高校に対して、どのような印象をお持ちですか。

松が谷高校は、勉強と部活動を両立している学校であ
る。

松が谷高校は、勉強と部活動を両立している学校だと思
う。
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保護者

教職員

学校生活満足(%)

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答
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中学教員

地域

学校の印象(%)

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答
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13.63636364

6.451612903

10.81081081

25.64102564

0

0

3.225806452

2.162162162

0

0

0

0

0.27027027

0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

中学教員

地域

保護者

生徒

教職員

学校の特色認知(%)

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答
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保護者

生徒

教職員

意欲向上(%)

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答



(5) 英語教育充実

対象 質問内容

教職員
松が谷高校は、外国語コースがあり、英語教育が充実し
ている。

生徒

保護者

地域住民
松が谷高校には、外国語コースがあることを知ってい
る。

中学教員
松が谷高校は、外国語コースがあり、英語教育が充実し
ていると思う。

昨年から
の変化

【地域】否定的な回答21P↑
【中学教員】否定的な回答10P↑

(6) 学校施設満足

対象 質問内容

教職員
本校の教室・特別教室・体育施設等の設備は、整備され
ている。

生徒

保護者

昨年から
の変化

【教職員】肯定的な回答 14P↑

(7) 中高・地域連携達成

対象 質問内容

教職員
本校は、授業公開・英会話体験授業・部活動の中高連携
活動等、地域との連携に積極的に努めている。

保護者
松が谷高校は、授業公開・英会話体験授業・部活動の中
高連携活動等、地域との連携に積極的に努めている。

地域

中学教員

昨年から
の変化

【地域】肯定的な回答 17P↑、無回答14%↓
【中学教員】肯定的な回答 39P↑

(8) 授業満足

対象 質問内容

教職員
私は、生徒が満足するように、授業の工夫・改善に努力
している。

生徒 松が谷高校の授業は、満足できる。

保護者 松が谷高校の授業は、子どもが満足していると思う。

昨年から
の変化

【生徒】肯定的な回答 9P↑

(9) 講習・補習の充実

対象 質問内容

教職員
私は、夏休みや定期考査前に、講習や補習を積極的に
行っている。

生徒
松が谷高校は、夏休みや定期考査前に、講習や補習が充
実していると思う。

保護者
松が谷高校では、夏休みや定期考査前に、講習や補習が
よく行われている。

昨年から
の変化

【生徒】肯定的な回答 11P↑
【保護者】肯定的な回答 13P↑
【教職員】否定的な回答 13P↑

松が谷高校は、外国語コースがあり、英語教育が充実し
ていると思う。

松が谷高校の教室・特別教室・体育施設等の設備は、整
備されている。

松が谷高校は、中学校や地域との連携を積極的に行って
いると思う。
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中学教員

地域

保護者

生徒

教職員

英語教育充実(%)

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答
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38.24324324
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3.225806452

1.081081081
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1.075268817
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保護者

生徒

教職員

学校施設満足(%)

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答
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38.46153846
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56.98924731

46.15384615

0

9.090909091
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中学教員

地域

保護者

教職員

中高・地域連携達成(%)

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答

22.58064516

37.83783784

58.97435897

64.51612903

52.2972973

35.8974359

10.75268817

8.378378378

2.564102564
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2.564102564

0
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保護者

生徒

教職員

授業満足(%)

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答

18.27956989

36.48648649

35.8974359

37.6344086

45.54054054

38.46153846

38.70967742

15.94594595

20.51282051

4.301075269

1.891891892

5.128205128

1.075268817
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保護者

生徒

教職員

講習・補習の充実(%)

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答



(10) 習熟度別・少人数授業の効果

対象 質問内容

教職員
本校の英語・数学で行われている習熟度別授業や少人数
授業は、学力向上に効果を上げている。

生徒
英語・数学で行われている「習熟度別授業」や「少人数
授業」は学力向上に効果がある。

保護者
松が谷高校の英語や数学で行われている「習熟度別授
業」や「少人数授業」は学力向上に効果がある。

昨年から
の変化

おおむね変化なし

(11) 家庭学習習慣定着

対象 質問内容

教職員 生徒は、家庭での学習をよくやっている。

生徒 私の家庭での学習時間は、平均して次の通りである。

保護者
子どもの家庭での学習時間は、平均して次の通りであ
る。

昨年から
の変化

おおむね変化なし

(12) 教育相談の効果

対象 質問内容

教職員
スクールカウンセラーと連携した生徒指導は、生徒の課
題解決に効果がある。

生徒
スクールカウンセラーに相談することは、悩みの解決の
助けになると思う。

保護者
スクールカウンセラーに相談することは、子どもの悩み
の解決の助けになると思う。

昨年から
の変化

おおむね変化なし

(13) 教員相談対応の満足

対象 質問内容

教職員
私は、生徒や保護者の悩み等に対応するように努めてい
る。

生徒
先生は、自分たちの意見や悩み等に適切に応じてくれ
る。

保護者
松が谷高校の先生は、生徒の意見や悩み等に適切に応じ
てくれる。

昨年から
の変化

おおむね変化なし

(14) 進路指導満足

対象 質問内容

教職員
本校は、生徒の適性を生かし、進路希望を叶える進路指
導が行われている。

生徒
松が谷高校では、個性を生かし、進路希望が叶うように
進路指導が行われている。

保護者
松が谷高校は、生徒の適性を生かし、進路希望を叶える
進路指導が行われている。

昨年から
の変化

おおむね変化なし

(15) 三者面談の効果

対象 質問内容

教職員
三者面談は、生徒の実態把握や進路相談をする上で役
立っている。

生徒
三者面談は、学校生活や進路の悩みを相談する上で役
立っている。

保護者
三者面談は、子どもの学校生活や進路の悩みを相談する
上で役立っている。

昨年から
の変化

おおむね変化なし

(16) 家庭への情報伝達達成

対象 質問内容

教職員 本校の情報は、保護者にきちんと伝わっている。
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52.68817204

44.18918919

35.8974359
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7.692307692

0
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2.564102564

0

0.540540541

0
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保護者

生徒

教職員

習熟度別・少人数授業の効果(%)

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答

6.451612903

15.81081081

5.128205128

34.40860215

18.37837838

28.20512821

40.86021505

36.08108108

38.46153846

18.27956989

29.59459459

28.20512821

0

0.135135135

0
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保護者

生徒

教職員

家庭学習習慣定着(%)

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答

29.03225806

40.13513514

46.15384615

51.61290323

40.94594595

48.71794872

17.20430108
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1.075268817
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保護者

生徒

教職員

教育相談の効果(%)

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答

20.43010753

39.18918919

38.46153846

65.59139785

46.35135135

53.84615385
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10.81081081

7.692307692

3.225806452

3.243243243

0

0

0.405405405

0
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保護者

生徒

教職員

教育相談対応の満足(%)

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答

18.27956989

43.91891892

46.15384615

61.29032258

48.91891892

51.28205128

12.90322581

4.864864865

2.564102564

4.301075269

2.162162162

0

3.225806452

0.135135135
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保護者

生徒

教職員

進路指導満足(%)

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答

31.1827957

40.94594595

53.84615385

44.08602151

45.13513514

41.02564103

15.05376344

9.594594595

5.128205128

5.376344086

3.513513514

0

4.301075269

0.810810811

0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

保護者

生徒

教職員

三者面談の効果(%)

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答

20.51282051 56.41025641 23.07692308 00教職員

家庭への情報伝達達成(%)



生徒
私は、学校から配布されたプリントを保護者にきちんと
見せている。

保護者
学校からの情報は、子どもから家庭にきちんと伝えられ
ている。

昨年から
の変化

おおむね変化なし

(17) 教育活動PR達成

対象 質問内容

教職員
本校の教育活動は、地域・中学校等に十分にＰＲされて
いる。

生徒

保護者

地域

中学教員

昨年から
の変化

【地域】否定的な回答 22P↑、無回答22P↓
【中学教員】肯定的な回答19P↑

(18) 部活動満足

対象 質問内容

教職員 生徒たちは、部活動に満足している。

生徒 私は、松が谷高校の部活動に積極的に参加している。

保護者 生徒は、松が谷高校の部活動に満足している。

地域

中学教員

昨年から
の変化

【地域】否定的な回答 19P↑、無回答22P↓
【中学教員】肯定的な回答29P↑、無回答8P↓

(19) 校則・生活指導満足

対象 質問内容

教職員
本校では、頭髪や服装等の生活指導が厳しく行われてい
る。

生徒 松が谷高校は、頭髪や服装指導が厳しいと思う。

保護者
松が谷高校では、頭髪や服装等の生活指導が厳しく行わ
れている。

地域

中学教員

昨年から
の変化

【地域】否定的な回答 13P↑、無回答12P↓
【中学教員】肯定的な回答15P↑

(20) 美化活動達成

対象 質問内容

教職員 生徒は、清掃をよく行い、校内美化に努めている。

生徒
私は、清掃をしっかりと行い、校内がきれいになるよう
に心がけている。

保護者
校内の清掃は行き届いており、校内美化が行われてい
る。

昨年から
の変化

【教職員】肯定的な回答12P↑

松が谷高校の教育活動について、ＰＲがよくされてい
る。

松が谷高校の生徒は、部活動に熱心であると思う。

松が谷高校の生徒は、頭髪や服装がきちんとしていると
思う。

16.12903226

48.78378378

20.51282051

44.08602151

30.54054054

56.41025641

30.10752688

13.37837838
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6.486486486
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保護者

生徒

教職員

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答

14.28571429

9.090909091

4.301075269
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17.94871795

71.42857143

27.27272727

52.68817204

45.13513514

56.41025641

14.28571429
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34.40860215
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8.602150538

3.648648649
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0.540540541
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中学教員

地域

保護者

生徒

教職員

教育活動PR達成(%)

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答

28.57142857

22.72727273

46.23655914

58.10810811

51.28205128

71.42857143

50

34.40860215

21.62162162

48.71794872

0

22.72727273

10.75268817

4.594594595

0

0

4.545454545

6.451612903

14.86486486

0

0

0

2.150537634

0.810810811

0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

中学教員

地域

保護者

生徒

教職員

部活動満足(%)

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答

14.28571429

22.72727273

27.95698925

36.48648649

33.33333333

57.14285714

68.18181818

53.76344086

41.89189189

43.58974359

28.57142857

9.090909091

15.05376344

14.32432432

20.51282051

0

0

3.225806452

6.621621622

0

0

0

0

0.675675676

2.564102564
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中学教員

地域

保護者

生徒

教職員

生活指導満足(%)

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答

43.01075269

52.02702703

15.38461538

46.23655914

40.13513514

58.97435897

8.602150538

5.405405405

17.94871795

2.150537634

1.756756757

7.692307692

0

0.675675676

0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

保護者

生徒

教職員

美化活動達成(%)

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答



(21) 規範意識定着

対象 質問内容

教職員 生徒は、授業中や学校生活において、規範意識が高い。

生徒
私は、授業中や学校生活で、ルールに反することはやら
ない。

地域

中学教員

昨年から
の変化

【地域】肯定的な回答 8P↑、無回答14P↓
【中学教員】肯定的な回答9P↑

(22) 防災教育の効果

対象 質問内容

教職員
本校の防災教育は、内容が充実しており、生徒にとって
効果的である。

生徒
松が谷高校の防災教育は、内容が充実していて効果があ
ると思う。

昨年から
の変化

【教職員】肯定的な回答 8P↑
【生徒】肯定的な回答10P↑

(23) 読書推進達成

対象 質問内容

教職員 本校の図書館は、生徒の読書推進に役立っている。

生徒
松が谷高校の図書館は、利用しやすく、読書推進に役
立っている。

昨年から
の変化

おおむね変化なし

(24) 体罰防止指導達成

対象 質問内容

教職員
私は、日頃から体罰防止を意識して、適正な指導に努め
ている。

生徒 私は、学校で教師から体罰を受けたことはない。

保護者
校内で、体罰が行われているということを聞いたことは
ない。

昨年から
の変化

おおむね変化なし

(25) いじめ防止対策達成

対象 質問内容

教職員
私は、いじめの予防・早期発見を意識して、適正な指導
に努めている。

生徒
私は、松が谷高校でいじめられたり、いじめを見たりし
たことはない。

保護者
校内で、いじめが行われているということを聞いたこと
はない。

昨年から
の変化

おおむね変化なし

松が谷高校の生徒は、礼儀正しく、マナーが守られてい
ると思う。

28.57142857

9.090909091

63.10810811

7.692307692

57.14285714

68.18181818

32.7027027

64.1025641

14.28571429

22.72727273

3.108108108

25.64102564

0

0

0.675675676

2.564102564

0

0

0.405405405

0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

中学教員

地域

生徒

教職員

規範意識定着(%)

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答

43.64864865

23.07692308

43.91891892

56.41025641

10.54054054

10.25641026

1.351351351

10.25641026

0.540540541

0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生徒

教職員

防災教育の効果(%)

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答

49.45945946

41.02564103

41.21621622

48.71794872

6.756756757

10.25641026

1.891891892

0

0.675675676

0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生徒

教職員

読書推進達成(%)

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答

84.94623656

86.35135135

89.74358974

11.82795699

10.54054054

10.25641026

1.075268817

1.486486486

0

2.150537634

1.081081081

0

0

0.540540541

0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

保護者

生徒

教職員

体罰防止指導達成(%)

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答

58.06451613

79.45945946

76.92307692

32.25806452

16.35135135

20.51282051

8.602150538

2.027027027

2.564102564

1.075268817

1.756756757

0

0

0.405405405

0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

保護者

生徒

教職員

いじめ防止対策達成(%)

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない 無回答



(26) 学校経営計画達成 (27) アクティブラーニング達成

対象 質問内容 対象 質問内容

教職員
私は、学校経営計画の主旨を理解し、その実現に向けて
努力している。

教職員 私は、アクティブラーニングを取り入れた授業を意識して行っている。

昨年から
の変化

おおむね変化なし 昨年から
の変化

【教職員】否定的な回答9P↑

(28) 働き方改革認知 (29) 業務効率化達成

対象 質問内容 対象 質問内容

保護者
松が谷高校が、働き方改革に取り組んでいることを知っ
ている。

教職員
計画的な仕事の進め方により業務の効率化を徹底し、ライフ・ワーク・バラ
ンスの実現を図っている。

昨年から
の変化

【保護者】否定的な回答12P↑ 昨年から
の変化

おおむね変化なし

(30) 在校時間短縮達成

対象 質問内容

教職員
各種会議の上限時間を設け、在校時間の縮減を図ってい
る。

昨年から
の変化

【教職員】否定的な回答 15P↑

４　全体のまとめ

・学校生活全般については、生徒・保護者ともに満足度が高い。昨年度から質問項目に入れた「意欲向上」についても、特に生徒からの肯定的評価が
　９％増え、生徒・保護者ともに80％を超えた。
・外部からの印象は、肯定的な意見が多く、特に中学教員からの肯定的評価が17％増加した。校則・生活指導、規範意識についても、中学教員や地域から
　の肯定的評価が10％以上増加し、中学校や地域からの評判は上がってきていると考えられる。
・英語教育の充実については、生徒や保護者は変化なしであったが、外国語コースについては地域での認知が低かったため、
　地域への広報活動が必要である。
・授業満足は、生徒の肯定的評価が9％増えたが、教職員が「工夫や改善に取り組んでいる」と考えているよりも、生徒・保護者の評価が低い。
・補習・講習の充実については、生徒・保護者の肯定的評価が10％以上増加したが、教員は否定的評価が増えた。補習・講習にはさらなる工夫や改善が
　必要と考えていると思われる。
・教育相談の効果や対応については、教職員の肯定的評価が90％以上であるのに対し、生徒・保護者の評価が低い傾向は変わらないが、生徒・保護者ともに
　肯定的評価が80％は超えている。スクールカウンセラーの効果的な活用も含め、より一層、教職員全体の相談力を上げていくことが必要だと考えられる。
・進路指導満足については、生徒の肯定的評価は90％以上となったが、保護者には変化がなく、三者面談の効果については、保護者の肯定的評価が2％では
　あるが下がった。三者面談などを計画的に実施し、データに基づいた進路指導を充実させていくことで、生徒の希望進路の実現につなげたい。
・教育活動ＰＲについても、中学校員からの肯定的評価が20％ほど増加し、広報活動の効果があったと考えられる。
・部活動満足は、教職員、生徒、保護者の肯定的評価はおおむね変化がないが、中学教員の肯定的評価が29％増加した。
・防災教育については、生徒も教職員も肯定的評価が10％ほど増加した。今後も、様々な場面を想定した防災訓練が必要だと考える。
・図書館利用と読書推進については、肯定的評価におおむね変化はない。
・体罰防止・いじめ防止に関しては、生徒・保護者・教職員ともに90%以上が肯定的回答で、おおむね変化はない。今後とも、アンケートや聞き取りなど
　に加え、日常から生徒の様子を注意深く見て、対話をし、対応に努める必要があると考える。
・働き方改革認知・在校時間短縮については、どちらも否定的評価が増加した。業務効率化は変化がないので、効率化だけでなく業務分担の工夫や
　全体的な業務の削減が必要だと考える。

43.58974359

51.28205128

5.12820512800

学校経営計画達成(%)

そう思う

ややそう思う

あまりそう思わない

そう思わない

無回答

35.8974359

46.15384615

12.82051282
5.1282051280

アクティブラーニング達成(%)

そう思う

ややそう思う

あまりそう思わない

そう思わない

無回答

8.602150538

39.78494624
36.55913978

13.978494621.075268817

働き方改革認知(%)

そう思う

ややそう思う

あまりそう思わない

そう思わない

無回答

35.8974359

33.33333333

28.20512821
2.5641025640

業務効率化達成(%)

そう思う

ややそう思う

あまりそう思わない

そう思わない

無回答

10.25641026

56.41025641

28.20512821

5.1282051280

在校時間短縮達成(%)

そう思う

ややそう思う

あまりそう思わない

そう思わない

無回答


